

# 我省4.8万三无人员全部纳入城市低保

星报讯(叶翔 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉,目前我省困难老年人基本生活保障水平进一步提高,截至今年一季度末,城市三无人员4.8万人,全部纳入城市低保予以保障。

据介绍,困难老年人基本生活保障水平进一步提高。截至今年一季度末,全省共有农村五保供养对象42.24万人,集中和分散供养水平分别达到月人均387元和217元;共有城市三无人员4.8万人,全部纳入城市低保予以保障,保障水平达到月人均453元。

新增2万张农村敬老院床位,全省农村敬老

院床位总数达到27.7万张,集中供养能力超过65%;农村敬老院运营维护自2016年起纳入省民生工程实施,省级安排奖补资金6000万元,首次对农村敬老院建后管养给予补助。全省104个县(市、区)建立了低收入老人高龄津贴制度,79个县(市、区)建立了低收入老人居家养老服务补贴制度,两项制度惠及120万老年人。

2015年,省本级对社会办养老机构补助3000万元,全省社会办养老机构新建、改扩建投资额达到13.8亿元,新增社会办养老机构床位2.45万张,全省社会办养老机构床位总数7.6万张,占养老机构床位总数22%。

## 女游客登山途中不慎摔倒,造成腿部严重骨折 民警背扶她走了1370个台阶



民警孙健丹(右一)背扶受伤游客下山

星报讯(华新红 杨祖友 记者 张发平 文/图) 4月10日,一位游客在巢湖市东庵林场登山途中不慎摔倒,造成腿部严重骨折。该市一位派出所民警对这位受伤游客紧急包扎后,或背或扶

带她走下1370个台阶,最终下山送往医院就诊。

当日15时许,有群众报警称,一女游客在巢湖市东庵林场筓斗山山背面一山头上严重受伤。当地朝阳派出所民警孙健丹、辅警章轶根据护林员的指引,抄近道以最快的速度赶到伤者郭女士面前。孙健丹迅速找来两根木棍,夹在郭女士受伤小腿的两侧,再找来一条条布块,小心翼翼地将郭女士受伤的腿捆绑牢固。

山脊路蜿蜒曲折,荆棘丛生,孙健丹背着郭女士,章轶及其家人在后面保护着,一步一滑地向山头上爬,百米过后来到山顶,孙健丹早已累得大汗淋漓。为保证伤者安全,孙健丹与其家人从左右两侧,扶着伤者的腰,托着伤者的腿,顺着一个一个台阶,一步步往下挪。待到平缓些的路段,章轶就背着伤者走。1个多小时后,伤者被安全送到停车场,随后被送往医院。

“筓斗山海拔高度300多米,民警或背或扶,带我下山走了1370个台阶。”回忆起那一幕,郭女士非常感动,她说多亏民警的急救和帮助,自己才能及时送诊,真不知道如何感谢他们。

## 女医生求子20年 吸毒被抓查出怀孕当场泪崩

星报讯(刘峰 记者 圣林) 4月12日晚6时许,淮南市谢家集分局蔡家岗派出所民警在辖区巡逻时,发现路边一名中年女子神态有异,遂将其传唤至派出所接受调查。

经查,该女子王某,40岁,住在谢二北村,尿样检测结果吗啡样物质呈阳性。询问过程中,王某自称身体不舒服,并伴有呕吐。民警当即将王某送往淮南市矿二院进行体检,发现其身体不适系怀孕所致。孰料,王某从医生口中得知自己怀孕2个月的消息后,情绪异常激动,当场泪崩,趴在医院门诊走廊上嚎啕大哭。

经过一个多小时的耐心劝导和询问,王某这才向民警吐露了其行为反常失控的原因。原来,王某毕业于某医科院校,原为淮南某医院的一名医生,20岁时经人介绍认识前夫,婚后夫妻感情

很好,却一直没有孩子,她四处求医无果。8年前,因怀疑王某不能生育,王某丈夫与其离婚。离婚后,王某感觉人生毫无希望,加之交友不慎,一步步坠入了吸毒的深渊,期间因吸毒被公安机关两次强制隔离戒毒,把医院的工作也丢掉了。

2015年4月,王某强制隔离戒毒期满后,又先后交了几个男朋友,都因王某有吸毒前科和年龄偏大等原因而分手。绝望之下,王某再次复吸,未曾想在与男朋友的交往中意外怀孕了。曾为医生的王某,误以为肚中迟来了近20年的小生命引发的数次妊娠反应,是注射海洛因后的反应,兀自继续吸毒,直到医院诊断出已怀孕2个月,王某才从吸毒的堕落深渊中惊醒。王某对自己吸毒的行为纵使后悔万分,但已然迟了。

目前,王某已被依法责令接受社区戒毒。

### 中央媒体看安徽

## 《光明日报》聚焦 蒙城桐城传扬君子文化

星报讯 4月11日,《光明日报》第1版刊发导读消息《安徽蒙城桐城传扬君子文化初见成效》,并在第10版刊发通讯《千年老树,绽开时代新蕾 安徽传承创新君子文化“双城记”》聚焦“蒙城好人”现象和“六尺巷精神”,同时刊发全国人大代表、安徽省文艺评论家协会主席、安徽省社科院研究员钱念孙的文章《开垦君子文化沃土 收获精神文明硕果》,点评蒙城、桐城两地的实践,以一个整版篇幅聚焦蒙城、桐城传扬君子文化,培育和践行社会主义核心价值观的典型实例。

蒙城县、桐城市被确定为安徽省君子文化推广试点县市一年多来,两地充分发挥文化资源优势,挖掘君子文化基因、倡行君子之风、打造君子之城,取得了初步成效。《安徽传承创新君子文化“双城记”》一文,讲述桐城和蒙城两地在培育和践行社会主义核心价值观的征程中,以实际行动丰富君子概念的时代内涵,在社会形成学君子、当君子的良好风尚,激发了君子文化的勃勃生机。

## 摄影协会会长被罚 都是美景惹的祸

星报讯(徐滨 记者 陈明) 日前,黄山交警高速三大队民警巡逻至京台高速公路上行线1347公里附近时,发现一辆外地牌照的黑色丰田轿车停在应急车道内,既未开启危险报警闪光灯,车后也未设置任何警告标志,而车旁一名中年男子正在专心拍照,丝毫没有意识到高速公路随时可能发生的危险。

民警立即打开执法记录仪和照像机,对其违法行为进行拍照取证。面对民警,该男子何某称,他是一名摄影爱好者,是浙江某摄影协会会长,当日从黄山旅游回浙江,行至此处时,发现高速公路高架桥下远处田野里盛开的油菜花非常漂亮,就赶紧停车支起三角架拍摄。随后,民警对何某的违法行为进行了严厉的批评教育,并依法对其作出罚款200元,驾驶证记6分的处罚。

## 被男友怀疑有外遇 女子遭非法拘禁14小时

星报讯(记者 马冰璐) 小美(化名)怎么也不会想到,男友偷看其手机后,竟怀疑她与别人有暧昧,并强行非法拘禁她14个小时,期间还对她进行殴打、拍摄裸照,为防止她逃跑,甚至将其衣物全部扔掉。记者昨日获悉,嫌疑人秦某因涉嫌非法拘禁罪被合肥蜀山区检察院批捕。

今年3月27日,在和男友秦某交往了一段时间后,小美第一次到秦某家留宿。谁知,在她睡着后,秦某竟趁她偷看了她的手机,并因为手机里的一些信息,就私自“断定”她和他人有暧昧。怒火中烧的秦某随后从早上8点多开始,对小美进行盘问,小美断然否认,但秦某并不相信。随后,他切断了小美与外界的联系,对其进行非法拘禁,并殴打她。

伤心不已的小美提出分手,但遭到秦某拒绝。随后,秦某还强行拍摄了小美的裸照,威胁其不准分手。当天晚上,为防止小美逃跑,他又将她所有的衣物扔出窗外。一直到当晚10点半,因秦某一直没让小美吃东西,小美出现胃痛、呕吐等症状,秦某才放小美离开,并威胁其不准报警。小美从秦某家逃出后立即报警,秦某随即被警方抓获归案。

## 淮南市营改增 试点工作全面开展

星报讯(记者 吴传贤) 记者4月12日从淮南市政府新闻办、财政局、国税局、地税局联合召开的“全面推开营改增试点暨第25个税收宣传月”新闻发布会上了解到,该市各部门将通力合作,围绕“聚焦营改增试点,助力供给侧改革”,进一步减轻企业负担,扩大企业投资,增强企业经营活力。

淮南市自2012年10月1日进行营改增改革实施以来,试点工作平稳有序,改革效应正面积积极,减税效果反映良好。截至2015年底,该市已有3887户企业实施了营改增试点,累计入库税款5.11亿元,与缴纳营业税相比,试点企业累计减税1.03亿元,财政安排补助资金1.14亿元,税负总体下降20.2%,减税面达92.6%。此次推开营改增试点,淮南市的建筑业、房地产业、金融业、生活服务业四个行业名列其中,共有14240户,是现在营改增户数总和的3.9倍。

## 三个保证 让低保年审在阳光下运行

为进一步完善合肥城乡低保工作,切实维护困难群众的基本生活权益,高新区长宁中心自3月初就认真谋划各项民生工程的实施细则,目前已全面启动2016年度低保年审工作。

此次年审会坚持做到“三个保

证”:保证杜绝“关系保”、“人情保”,确保公平、公正;保证严格工作流程,明确责任;保证入户走访到位、民主评议到位、公示到位。以此确保低保年审工作顺利完成。

长宁中心 张青

### 公告

长江中路中房楼一层门面承租人卢建生、九狮桥街3-5号承租人徐德虹,你方承租房屋的租赁合同已经到期;巢湖路55号一层承租人刘宏宝,你方承租房屋的租赁合同即将到期。以上承租人经我司多次催促,至今仍未前来办理参加公开竞拍相关手续,请务必于公告发布后三日内前来我司咨询办理相关事宜,如逾期未至,即视为你方已主动放弃各自承租房屋的优先承租权。合肥庐阳国有资产经营有限公司 2016.4.14